
Βία, χημικά, καταστολή, προσαγωγές στηρίζουν την αντιλαϊκή
πολιτική της κυβέρνησης.

Αθήνα και Σάμος σήμερα στο κέντρο της κυβερνητικής τρομοκρατίας.

Από νωρίς σήμερα όλοι οι δρόμοι γύρω από το Σύνταγμα που η Πρωτοβουλία δικηγόρων καλούσε σε
συγκέντρωση για σεβασμό των δικαιωμάτων του φυλακισμένου Δημ. Κουφοντίνα είχαν αποκλειστεί από
ΜΑΤ τα οποία έδιωχναν όσους-ες προσπαθούσαν να πλησιάσουν την πλατεία. Ενώ αστυνομικοί, πεζοί ή με
μηχανάκια, είχαν καταλάβει την πλατεία Συντάγματος και τα γύρω πεζοδρόμια.

Παρόλα αυτά στις 6 ακριβώς λίγες δεκάδες άνθρωποι ανάμεσά τους και δικηγόροι με το πανό της
Πρωτοβουλίας δικηγόρων είχαν καταφέρει να φτάσουν και να συγκεντρωθούν στο κέντρο της πλατείας,
ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Πρωτοβουλίας δικηγόρων. Μέσα σε δύο λεπτά δέχτηκαν την επίθεση
της αστυνομίας με χημικά κατά πρόσωπο και απωθήθηκαν βίαια μαζί με όλους όσους κυκλοφορούσαν
κάτω από την πλατεία. Στην συμβολή της Σταδίου προς πλ. Συντάγματος τα ΜΑΤ εμπόδιζαν ανθρώπους
να περάσουν και άρχισε να συγκεντρώνεται μια μεγάλη ομάδα διαδηλωτών. Μαζί τους ενώθηκαν και όσοι
εκδιώχτηκαν από την πλατεία Συντάγματος και άλλος κόσμος που έφτανε συνεχώς.

Τα ΜΑΤ με νέα επίθεση έσπρωξαν όλο τον κόσμο από τη Σταδίου στην Βουκουρεστίου και από την
Πανεπιστημίου όπου τους έγινε νέα επίθεση με χημικά, από την αύρα με εκτόξευση νερού και με κρότου
λάμψης, ενώ οι δυνάμεις καταστολής κτυπούσαν και έκαναν συνεχείς επιθέσεις και σε ανθρώπους που
έφταναν από άλλες κατευθύνσεις. Νέα άγρια επίθεση με χημικά και νερό έγινε ξανά επί της
Πανεπιστημίου στο ύψος της βιβλιοθήκης.

Αποτέλεσμα των συνεχών βίαιων επιθέσεων της αστυνομίας ήταν πάνω από 10 νέοι και νέες
προσαχθέντες στη ΓΑΔΑ ανάμεσά τους και μέλος της νΚΑ όπως και μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στη Σάμο στήθηκε το ίδιο κατασταλτικό σκηνικό. 11 άνθρωποι ανάμεσά τους και 4 δικηγόροι οδηγήθηκαν
γύρω στις 6.30 μμ χωρίς καμιά αφορμή και πριν καν προλάβουν να συγκεντρωθούν στο Α.Τ. Ανάμεσα στα
άλλα εξοργιστικά είναι ότι μέσα στο Α.Τ. τους έκοψαν πρόστιμα ότι στις 7.05 κυκλοφορούσαν
παραβιάζοντας την απαγόρευση κυκλοφορίας που ξεκινά στις 7 στο νησί.

Η σημερινή επιλογή της κυβέρνησης να χτυπήσει και τους μαχόμενους νομικούς, ανάμεσα τους και του
γνωστούς από την δίκη της Χρυσής Αυγής Κώστα Παπαδάκη και Θανάση Καμπαγιάννη, δείχνει ότι η
κρατική καταστολή δεν αφορά τα λεγόμενα «ακραία στοιχεία», αφορά κάθε άνθρωπο που αμφισβητεί τη
κυβερνητική πολιτική.

Το σκηνικό στήνεται επιμελημένα από κυβέρνηση, δικαστική εξουσία, δυνάμεις καταστολής και ΜΜΕ.
Όποιος διαφωνεί με την παραβίαση δικαιωμάτων των φυλακισμένων, βαφτίζεται οπαδός της ατομικής
τρομοκρατίας και όποιος προσπαθεί να διαμαρτυρηθεί αντιμετωπίζει καταστολή, διώξεις, πρόστιμα.
Προετοιμάζουν την ίδια αντιμετώπιση για τους αγώνες των υγειονομικών για την υγεία του λαού, των
εργαζομένων ενάντια στην επικείμενη κατάργηση του οχταώρου και στο νέο χτύπημα της ασφάλισης και
των φοιτητών, όπως έδειξαν και τα πρόσφατα γεγονότα στο ΑΠΘ. Δεν θα τους περάσει!”
Το μαζικό λαϊκό κίνημα πρέπει να τους σταματήσει πριν να είναι αργά.

Ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος του Δημήτρη Κουφοντίνα.
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Κάτω η κυβερνητική και κρατική τρομοκρατία

Όλες και όλοι στη νέα Συγκέντρωση

Σύνταγμα, Σάββατο 6 Μάρτη, 12.00 μμ


